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SERGIPE




TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO FUTEBOL
ESTADO DE SERGIPE

BOLETIM OFICIAL Nº 032/2017
De ordem do Ilustríssimo Senhor Presidente da 1ª Comissão Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva da F.S.F., Dr. SAMUEL PEDRO DAUD, de acordo com o disposto no art. 47 do CBJD, faz saber aos que este BOLETIM OFICIAL virem ou dele tiverem conhecimento que as pessoa físicas ou jurídicas cujos processos seguem relacionados ficam CITADAS da denúncia que lhes foi oferecida pela Douta Procuradoria e INTIMADAS para o resultado do julgamento realizado no dia 05 de Outubro de 2017, ás 19:00 horas no Auditório do TJD/FSF sito à Rua Vila Cristina, 1010 – Arena Batistão – Bairro São José:
1ª COMISSÃO
PROCESSO Nº 042/2017 - RELATOR – Dr. ALAMO DOS SANTOS MELO.
JOGO: América Futebol Clube  X Centro Sportio Maruinense (Categoria Profissional) realizado no dia 16 de Setembro de 2017, válido pelo Campeonato Sergipano Profissional de Futebol, Série A-2, Edição 2017.

DENUNCIADO: Centro Sportivo Maruinense (Profis.), art. 203 do CBJD.

DECISÃO: Por unanimidade, a Comissão Disciplinar aplicou a perda de 03 pontos em favor do adversário e multa de R$ 100,00 ((Cem reais), dispensado o seu cumprimento em virtude da situação financeira do clube.
PROCESSO Nº 043/2017 - RELATOR – Drª. VANESSA CASTRO DÓRIA MELO.
JOGO: Clube Atlético Rosário Central X Esporte Clube Propriá (Categoria Profissional) realizado no dia 16 de Setembrro de 2017, válido pelo Campeonato Sergipano Profissional de Futebol, Série A-2, Edição 2017.

DENUNCIADO: Cristiano dos Santos Feitosa (Profis.) Esporte Clube Propriá, art. 250 do CBJD.

DECISÃO: Por maioria, a Comissão Disciplinar aplicou a suspensão de 01 partida no art. 250 do CBJD.
PROCESSO Nº 044/2017 - RELATOR – Dr. ALAMO DOS SANTOS MELO.
JOGO: Aracaju Futebol Clube X Coritiba Foot Ball Clube  (Categoria Profissional) realizado no dia 17 de Setembro de 2017, válido pelo Campeonato Sergipano Profissional de Futebol, Série A-2, Edição 2017.

DENUNCIADO: Levi Bonfim da Silva (Profis.) Coritiba Foot Ball Clube, art. 254 do CBJD.

DECISÃO: Por unanimidade, a Comissão Disciplinar aplicou a suspensão de 01 partida convertida em advertência no art. 254, §2º do CBJD.
PROCESSO Nº 045/2017 - RELATOR – Dr. ALAMO DOS SANTOS MELO.
JOGO: Olímpico Esporte Clube X Associação Boquinhense de Desportos (Categoria Profissional) realizado no dia 20 de Setembro de 2017, válido pelo Campeonato Sergipano Profissional de Futebol, Série A-2, Edição 2017.

DENUNCIADOS: David Weberton de J. Torres (Profis.) Assoc. Boquinhense de Desportos, art. 254-A, II do CBJD.

Vituri (P. Físico) Assoc. Boquinhense de Desportos, art. 258, II do CBJD.

Olímpico Esporte Clube (Profis.), art. 211 do CBJD.
DECISÃO: Por maioria, a Comissão Disciplinar aplicou a suspensão de 01 partida no art. 250 do CBJD ao atleta David Weberton de J. Torres com os votos divergentes da Auditora Vanessa Castro Doria Melo e o Auditor Samuel Pedro Daud (Presidente) que votaram com 01 partida, contra o voto do Auditor Álamo dos Santos Melo (RELATOR). Por unanimidade, foi aplicada a suspensão de 01 partida ao Preparador Físico, Vituri e absolveu o Olímpico Esporte Clube.

DEFENSOR: Dr. Genisson Cruz Silva
PROCESSO Nº 046/2017 - RELATOR – Drª. VANESSA DE CASTRO DORIA.
JOGO: Associação Boquinhense dde Desportos X Aracaju Futebol Clube (Categoria Profissional) realizado no dia 23 de Setenbro de 2017, válido pelo Campeonato Sergipano Profissional de Futebol, Série A-2, Edição 2017.

DENUNCIADOS: Jamisson Ramos da Silva (Profis.) Aracaju F. Clube, art. 254, I do CBJD.

Associação Boquinhense de Desportos (Profis.), art. 213, I e III do CBJD.

DECISÃO: Por unanimidade, a Comissão Disciplinar aplicou a suspensão de 01 partida ao atleta Jamisson Ramos da Silva e por maioria multa de R$ 200,00 (Duzentos reais), a ser recolhida junto à tesouraria da Federação Sergipana de Futebol no prazo de 03 dias úteis, conforme estabelece o Ato 02/13 do TJD e a comprovação nos autos, sob as penas do art. 223 do CBJD.

DEFENSOR: Dr. Genisson Cruz Silva
PROCESSO Nº 047/2017 - RELATOR – Dr. VANESSA CASTRO DÓRIA MELO.
JOGO: Centtro Sportivo Maruinense X Associação Atlética Guarany (Categoria Profissional) realizado no dia 24 de Setembro de 2017, válido pelo Campeonato Sergipano Profissional de Futebol, Série A-2, Edição 2017.

DENUNCIADOS: Antônio Cândido dos Santos Matos (Profis.) A. A. Guarany, art. 258 do CBJD.

Associação Atlética Guarany (Profis.), art. 206 do CBJD.

Centro Sportivo Maruinense (Profis.), art. 206 do CBJD.

DECISÃO: Por unanimidade, a Comissão Disciplinar aplicou a suspensão de 01 partida ao atleta Antonio Cândido dos Santos Matos e absolveu o Centro Sportivo Maruinense. Por maioria aplicou uma multa de R$ 200,00 (Duzentos reais) à Associação Atlética Guarany, dispensado o seu cumprimento em virtude da situação financeira do clube.
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